



Официальный сайт

Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Кадеты СК России поздравили с наступающим Новым годом ветерана Великой Отечественной войны из Симферополя Степана Михайловича Крайнюка



В эти предпраздничные дни офицеры Главного следственного управления СК России по Республике Крым и городу Севастополю и воспитанники ведомственных кадетских классов навещают уважаемых фронтовиков, чтобы вновь сказать им спасибо за их подвиги и работу с молодежью.

Кадеты-второклассники СК России из школы-лицея №3 им. А.С. Макаренко побывали в гостях у ветерана Великой Отечественной войны Степана Крайнюка, который в этом году в День Победы отметил 100-летний юбилей. Степан Михайлович каждый раз признается, что поздравления от учеников именно этого учебного заведения ему особенно дороги, ведь именно с порога этой самой школы Степан Михайлович уходил на фронт.



Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

В 41-м Степан Крайнюк был зачислен в роту автоматчиков 561-го стрелкового полка 91-й Мелитопольской Краснознаменной стрелковой дивизии 51-й армии. Затем юношу перевели в полковую батарею 76-мм пушек и назначили заряжающим, которая вела обстрел Сапун-горы. Артиллеристы приняли бой на последней точке немецкой обороны - на мысе Херсонес. 10 мая 1944 года в бою Степана Михайловича контузило. После успешного взятия Севастополя войска перебросили к новым рубежам, в леса Гомельской области. Затем было наступление в Прибалтике, где Степан Михайлович воевал до конца войны, участвовал в боях под Тукумсом, Либавой, Ригой.

За свой героический фронтовой путь Степан Крайнюк был награжден медалью «За отвагу», «За победу над Германией 1941–1945 гг.», имеет благодарности верховного главнокомандующего Советской армии генералиссимуса И. В. Сталина за освобождение Севастополя, за взятие города Митава, за прорыв обороны противника юго-западнее города Шауляй.

После демобилизации Степан Михайлович окончил Крымский сельскохозяйственный институт, получив диплом с отличием по специальности ученый агроном. Всю свою трудовую жизнь уважаемый пенсионер посвятил развитию сельского хозяйства на территории Крыма.

Кадеты с большим интересом рассматривали школьный аттестат, который был выдан Степану Михайловичу за пять дней до начала войны, и семейные фотоальбомы, сохранившие память об удивительном жизненном пути фронтовика.

Поздравляя дорогого ветерана с наступающими праздниками, ребята и педагоги поблагодарили его за мирное небо над головой, участие в жизни школы, пожелав крепкого здоровья и долгих лет жизни.

Изображения





Официальный сайт
Главное следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Республике Крым и городу Севастополю

Адрес страницы: <https://crim.sledcom.ru/news/item/1848593>